

Az adatok aktuálisak: 03-04-2025 19:47

Termék link: <https://www.cncworld.hu/telmelegt-6l-kerek-arany-disztessel-fedl-p-486.html>



Ételmelegítő 6L - kerek - arany díszítéssel - fedél

Ár bruttó	92 664.00 Ft
Ár nettó	72 963.78 Ft
elérhetőség	raktáron
Szállítási idő	48 óra
Katalógusszám	PDP-02
A gyártó kódja	RCCD-RT21_6LG
gyártó	Royal Catering

Termékleírás

Ételmelegítő 6L - kerek - arany díszítéssel - fedél



Anyaga: **rozsdamentes acél**

Tartály típusa: **Kerek**

Paszta melegítő: **Igen**

Kapacitás [l] **6**

Az ételtartó méretei [mm]: **belső: 350 x 350 x 60, külső: 390 x 390 x 60**

Ragasztó tartályok: **Igen**

Étkezési edények: **Igen**

Pasztát tartalmazza: **Nem**

Üzemanyagtartályok száma: **1**

Hőmérséklet-tartomány [°C]: **0-200**

Optimális víztartály kapacitás [l]: **9**

Víztartály: **Igen**

A víztartály belső méretei [mm]: **350 x 350 x 95**

Szállítási méretek (HxSzxM): **53 x 53 x 33 cm**

Szállítási súly: **7,7 kg**

Csomagtartalma:

- RCCD-RT21_6LG

MIBEN MÁS EZ AZ ÉTEL MELEGÍTŐ?

- Sokoldalú - különféle ételek melegen tartásához
- Frissesség - a vízfürdő megakadályozza az étel megégését
- Hatékonyság - a kiváló hőeloszlásnak köszönhetően az edény hosszú ideig meleg marad
- Biztonság - szilárdan rögzített üzemanyagtartály-tartó
- Egyszerűség - könnyen tisztítható és használható

Tálaljon nagy adagokat ezzel az elegáns, rozsdamentes acél ételmelegítővel

Legyen szó svédasztalról szállodában, étteremben vagy vendéglátóipari rendezvényen - a Royal Catering termékcsalád kiváló minőségű ételmelegítője mindenhol jól jön, ahol a leveseket vagy más ételeket melegen kell tartani. Az ízét nem befolyásoló rozsdamentes acélból készült bain marie tökéletes az ételek melegen tartására és étvágygerjesztő bemutatására.

Hordozható gasztronómiai ételmelegítő levesek, pörköltök stb. melegen tartásához.

Elegáns kialakításának és méretének köszönhetően az ételmelegítő igazi szemet gyönyörködtető, finom tartalmával pedig felkelti a vendégek érdeklődését. A kényelmesen kivethető tartály megkönnyíti a frissen elkészített levesek, szósok, chili con carne vagy pörköltök közvetlenül a tűzhelyen történő töltését.

Az ételmelegítő robusztus és karcálló rozsdamentes acélból készült, és megfelel a vendéglátóipar magas higiéniai követelményeinek. A feltekerhető fedél könnyen összecsukható, ami megkönnyíti az étel tálalását.

A fűtőkád egyszerű és rugalmasan használható, mert nem igényel tápcsatlakozást. Az üzemanyagtartály könnyen hozzáférhető. Nem kell mást tennie, mint egy speciális pasztával megtölteni. Az égőnek van egy fedele, amely megkönnyíti a láng eloltását és biztonságot nyújt az ételmelegítő használatakor. Helyezze az üzemanyagpasztát középen és biztonságosan a víztartály alja alá (350 x 350 x 95 mm). A vékonyfalú tartály szelektív és gazdaságos fűtése optimális hőelosztást garantál.

Ennek köszönhetően az ételek több órán keresztül fogyaszthatók. A víz tökéletes pufferként is szolgál, hogy megakadályozza az étel megégését vagy túlsülését. A vízfürdő másik előnye, hogy a forró víz még a láng kialvása után is melegen tartja az ételt egy ideig.

Használat után az egész készülék könnyen szétszedhető, tisztítható és tárolható.



